
ZAŠTITA GENETIČKIH PODATAKA 
  
"SIG LAND DOO." garantuje zaštitu vaših ličnih genetskih podataka, strogo u skladu sa 
odredbama Zakona 14/2007, od 3. jula, o biomedicinskim istraživanjima i, pored toga, 
odredbama Organskog zakona 15/1999, od 13. decembra, o zaštiti podataka o ličnosti . 
Kada se utvrdi ova osnovna obaveza, u ovom dokumentu nastavićemo da vas obaveštavamo o 
mestu gde će se vršiti vaša DNK analiza (ako ste ugovorili ovu uslugu), identitet ljudi koji će imati 
pristup vašim rezultatima (u ovom slučaju) ili vašim genetskim podacima (ako ste već direktno 
dostavili RAW PODATKE sa svojim genetskim podacima), odredište vašeg biološkog uzorka na 
kraju analize (ako ih ima), zadržavanje vaših genetskih podataka i korištenje takvih podataka, te 
iznimni prijenos vaših genetskih podataka vašim biološkim srodnicima. 
Ugovaranjem usluga kompanije, razumemo da ste pročitali i razumeli uslove koji se odnose na 
informacije o zaštiti genetskih podataka, dajući svoj pristanak na to.  
  
I. MJESTO GENETIČKE ANALIZE (AKO POSTOJI) 
Ako je ugovorena usluga, uključujući genetičku analizu, ona će se obavljati u laboratoriji koja se 
nalazi u Danskoj, Smedeskovvej, broj 38, Galten, 8464; specifična egzomska analiza će se 
provesti u laboratoriji koja se nalazi u Lugu, c/María Barbeito, nº 61, PARQUE EMPRESARIAL 
AS GANDARAS; i, konačno, također specifična analiza genoma će se provesti u laboratoriji koja 
se nalazi u Granadi, Plaza Ciudad de los Cármenes, nº 3-Bajo. 
Sve tri su laboratorije su takođe centri koji ispunjavaju sve zahteve kvaliteta i imaju kvalifikovano 
osoblje za ovu svrhu. 
Ove laboratorije neće tražiti biološke ili hemijske agense, markere ili komponente u vašem 
uzorku osim DNK: oni će obrađivati vaš uzorak isključivo u svrhu određivanja vaših genetskih 
informacija.  
  
II. IDENTIFIKACIJA OSOBA KOJE ĆE IMATI PRISTUP VAŠIM REZULTATIMA (AKO STE 
DOBILI DNK ANALIZU) ILI VAŠE GENETSKE PODATKE (AKO STE VEĆ DALI SIROVE 
PODATKE SA SVOJIM GENETSKIM PODACIMA) 
U slučaju da je ugovorena usluga DNK analiza, laboratorija neće moći da zna vaš identitet ili bilo 
koji od vaših ličnih podataka, jer će biološki uzorak koji vam je dat na analizu biti predmet 
procesa kodiranja ili disocijacije: vaši lični podaci neće biti povezani sa uzorkom jer će 
informacije koje vas identifikuju biti zamenjene ili odvojene sistemom korišćenja bar koda. 
Jedinstvena. Ovo će omogućiti samo propisno ovlašćenom osoblju  da poveže uzorak pljuvačke, 
i genetske informacije izvedene iz njega, sa vašim nalogom kao kupca, tako da će samo tako 
propisno ovlašćeno osoblje  imati pristup odnosu između vašeg biološkog uzorka, vaše DNK i 
informacija dobijenih njegovom obradom. i kodove koji su dodeljeni u svakom slučaju. U svakom 
slučaju, osoblje  koje pristupi svojim genetskim podacima u vršenju svojih dužnosti podliježe 
dužnosti tajnosti na trajnoj osnovi.  
Kao rezultat toga, samo propisno ovlašćeno osoblje  moći će da pristupi vašim ličnim podacima i 
rezultatima vaših genetskih testova. Samo uz Vašu izričitu pismenu saglasnost takvi podaci 
mogu biti otkriveni trećim licima. 
Ovo poslednje će se primenjivati i u slučaju da je ugovorena usluga ograničena na pripremu 
genetskog izveštaja o genetskim podacima koje ste dali. 
  
ODREDIŠTE BIOLOŠKOG UZORKA NA KRAJU NJEGOVE ANALIZE (AKO JE 
PRIMJENJIVO) 
Ako ugovorite uslugu koja uključuje genetsku analizu i, prema tome, slanje biološkog uzorka od 
strane vas, odredište toga na kraju analize će biti njeno očuvanje, postajući deo bioloških 
kolekcija uzoraka, i to u cilju sprovođenja genetskih istraživanja, kako neposrednih tako i 
naknadnih. 
Svrha ovog istraživanja biće proučavanje genetskih varijanti koje mogu predisponirati razvoj 
bolesti ili uslovljavati odgovor pojedinca na određeni tretman, sa ciljem da doprinese poboljšanju 
njegovog znanja, prevencije i/ili lečenja; kao i specifikaciju (ili njenu veću preciznost) geografskih 
područja iz kojih dolazi, nutritivnu analizu i analizu sportskih kapaciteta, s obzirom na, između 
ostalog, metaboličke, mišićne i kardiovaskularne profile; i proučavanje svojstava kože i mogućih 
stanja talenta i ličnosti, povezanih sa genetikom. 



Takva istraga vam neće izazvati nikakve dodatne neugodnosti.  
Istraživanje će sprovoditi i osoblje i osoblje drugih istraživačkih institucija koje sarađuju, propisno 
ovlašćeno od strane.  
Možete da opozovete saglasnost za skladištenje i korišćenje vašeg biološkog uzorka u svrhu 
genetskog istraživanja (kako bi, na primer, uzorak bio uništen ili anonimizovan) u bilo kom 
trenutku i bez navođenja bilo kakvog razloga, kontaktiranjem SIG LAND 099.Takvo opoziv se 
neće proširiti na podatke koji proizlaze iz istraga koje su već provedene. 
Imate pravo da znate genetske podatke dobijene analizom doniranih uzoraka. 
Vaš biološki uzorak će biti predmet procesa kodiranja ili disocijacije: Vaši lični podaci neće biti 
povezani sa uzorkom jer će informacije koje vas identifikuju biti zamenjene ili depovezane 
sistemom korišćenja jedinstvenog bar koda. Ovo će omogućiti samo propisno ovlašćenom 
osobljuda poveže uzorak pljuvačke, i genetske informacije izvedene iz njega, na vaš račun kao 
kupca, tako da će samo takvo propisno ovlašćeno osoblje  imati pristup odnosu između vašeg 
biološkog uzorka, vaše DNK i informacija dobijenih njegovom obradom. i kodove koji su dodeljeni 
u svakom slučaju. I, u svakom slučaju, osoblje s koje pristupi vašim ličnim i genetskim podacima 
u vršenju svojih dužnosti podleže dužnosti tajnosti na trajnoj osnovi. Kao rezultat toga, samo 
propisno ovlašćeno osoblje  moći će da pristupi vašim ličnim podacima i rezultatima vaših 
genetskih testova. Samo uz Vašu izričitu pismenu saglasnost takvi podaci mogu biti otkriveni 
trećim licima. U suprotnom, zaštita vaših ličnih podataka i, konkretnije, zaštita vaših genetskih 
podataka, regulisana je odredbama Organskog zakona 3/2018, od 5. decembra, o zaštiti ličnih 
podataka i garanciji digitalnih prava i Uredbe (EU) 2016/679 Evropskog parlamenta i Saveta. od 
27. aprila 2016. godine o zaštiti fizičkih lica u pogledu obrade podataka o ličnosti i o slobodnom 
kretanju takvih podataka, kao i o stavljanju van snage Direktive 95/46/EZ (Opšta uredba o zaštiti 
podataka) i Zakonom 14/2007 od 3. jula 2007. godine, biomedicinskih istraživanja i drugih 
propisa koji su na snazi. 
Genetska istraživanja na biološkom uzorku mogu pružiti informacije o Vašem zdravlju. U tom 
slučaju, imate pravo da vam takve informacije prosleđuju pod uslovima koje ste postavili, 
uključujući odbijanje da primite bilo kakve informacije, u kom slučaju će vaše pravo da odbijete 
takve informacije biti strogo poštovano, uključujući sva neočekivana otkrića do kojih može doći i 
njihov potencijalni značaj za vas. 
Genetska informacija je generacijska informacija, u smislu da otkriva naše nasljeđe i prenosi se 
na naše potomstvo, pa vas obavještavamo da bi bilo zgodno da svojim biološkim rođacima 
prenesete informacije koje pruža. 
U slučaju da kompanija  treba da vas kontaktira (bilo da prikupljamo nove podatke, pribavimo 
druge uzorke ili u druge svrhe), će koristiti kontakt podatke sadržane u našoj bazi podataka.  
Prenos uzoraka koje napravite je besplatan i altruistički, tako da nećete dobiti nikakvu finansijsku 
naknadu ili imati prava na moguće komercijalne koristi dobijene kao rezultat sprovedenog 
istraživanja.  
  
ZADRŽAVANJE I KORIŠĆENJE VAŠIH GENETSKIH PODATAKA 
Genetski podaci lične prirode čuvaće se, propisno kodirati (na način da se osigura da ih treća lica 
ne mogu povezati sa vama, zbog činjenice da su informacije koje vas identifikuju pomoću koda 
zamenjene ili delinkovane), u periodu od najmanje pet godina od dana kada su dobijeni 
(minimalni period čuvanja), Nakon toga možete zatražiti njegovo otkazivanje. 
U odsustvu takvog zahteva, podaci će biti sačuvani, takođe propisno šifrovani, tokom perioda 
potrebnog za očuvanje vašeg zdravlja ili zdravlja trećih lica povezanih sa vama (maksimalni 
period čuvanja). 
U oba slučaja (maksimalni i minimalni period zadržavanja), i pod uslovom da se dobije vaša 
izričita saglasnost, vaši kodirani genetski podaci mogu se koristiti u istraživačke i nastavne svrhe, 
a rezultati istraživanja mogu biti objavljeni.  
2. osim u tim slučajevima, genetske informacije koje proizlaze iz analize vaše DNK pohranit će  u 
svojoj bazi podataka u anonimnom obliku, odnosno bez mogućnosti identificirati je kao izvorni 
subjekt (nepovratno disocirajući genetske podatke od izvornog subjekta, tako da se s tim ne 
mogu povezati, kao identifikovano ili prepoznatljivo lice, jer je veza sa bilo kojom informacijom 
koja identifikuje predmet uništena, ili zato što takvo udruženje zahteva nerazuman napor, 
shvaćen kao korišćenje nesrazmerne količine vremena, troškova i rada), i to, isključivo i 
isključivo, u istraživačke i nastavne svrhe, i da bude predmet publikacija iste prirode. 



Ovi anonimni podaci mogu se koristiti u naučne svrhe ili u nastavne svrhe, uključujući 
objavljivanje u istu svrhu, kako od strane osoblja , tako i od strane osoblja ovlašćenog.  
Isto tako, SIG LAND može omogućiti istraživačima ili naučnim ili nastavnim organizacijama da 
koriste ove prethodno anonimne podatke pohranjene u njenoj bazi podataka za naučna 
istraživanja ili nastavne svrhe, kao i da objave rezultate svojih istraživanja. 

 


